

社区“多面手” 赛场比技能

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周嵩 通讯员/谭洪汀 赵颖玮)首次参加医保需要提供哪些资料?临时救助对象怎么认定?……12月17日下午,石峰区举行2021年网格化工作人员业务知识竞赛决赛,从各街道选拔赛中脱颖而出的46名网格长、网格员齐聚一堂比拼业务知识技能,最终角逐出优胜者。

据了解,竞赛内容为2021年石峰区政务受理员、“全科网格员”业务培训内容、石峰区网格化管理、政务服务、基层治理等相关知识。此前,该区通过“分部门、分批次、分对象”方式安排人社、民政、医保等部门对网格员队伍开展了多次业务培训。

“上面千条线,下面一根针,要做好全科网格员,所有业务都得门儿清。”一位参赛的网格员说,为了缩短居民办事流程,网格员必须熟练掌握各项业务和学习最新政策,真正成为社区“多面手”。

相关负责人介绍,为进一步提升网格服务质量和水平、促进网格化工作人员学习业务知识的自觉性和紧迫感,近年来,石峰区全面实施“全科网格员”模式,常态化推进“上门办、到家办、帮代办”,以实实在在的改革成效提升了群众办事“最后一公里”的获得感、幸福感。

幸福邻里节 带货卖南瓜

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/邹怡敏 通讯员/赵小山 江桦 刘铁华)12月18日,渌口区在建区三周年之际,举行了第一届“渌口正青春·幸福邻里节”活动,围绕“邻里学”“邻里乐”“邻里帮”“邻里亲”四大主题,探索与人民美好生活需要相适应的基层治理新路径,努力构建共建共治共享新格局。

“快来看一看瞧一瞧呀,这里的南瓜又香又糯,可好吃啦!”在主场渌口镇向阳社区青龙湾小镇生活馆,萌娃集市吸引了众人的眼球,来自株洲市二中青龙湾小学的孩子化身摊主,为松西子种植户彭双棉滞销的南瓜卖力带货。“既帮助了别人,又锻炼了孩子的胆量,同时也是难得的亲子时光,我觉得这样的活动很有意义。”青龙湾业主谢胜介绍。

在分会场向阳社区渌江明珠小区,禁毒、防诈骗、疫情防控、就业等宣传展板吸引了众多居民驻足学习;碧湾佳园小区以党建为主题,通过红色歌曲竞猜、红色故事宣讲等形式,增强邻里之间的默契;波岭社区火花新村小区精心策划了一台情景剧,宣讲火花寨厂的发展历程,还开展了应急演练等活动;领秀时代小区举办了一场集体生日会,大家共点生日蜡烛,共唱生日歌,共享生日蛋糕,融洽邻里感情。

小区“热心肠”常作自勉诗

株洲晚报融媒体中心记者/周嵩 通讯员/陈文湘

小区里还有没有卫生死角没清扫干净?飞线充电等安全隐患有没有抬头现象?12月13日一大早,家住石峰区北岭社区北山二村的周胜云早早地出了门,到小区各处巡视,心里想着,正值株洲争创全国文明城市的关键时刻,北山二村可不能拖后腿。

“作为党员,他以自己的行动把为民服务的承诺,化成了一件件好事、实事。”从中车株机退休后,14年如一日,把小区的事当成自家的事,周胜云被小区居民亲切地称为老周。



▲疫情期间,周胜云(前排黑衣者)参加志愿服务。 通讯员供图

一句诗里的党员初心

“初心不忘春常在,永唱先锋奋进歌。”这是周胜云在今年获评石峰区优秀共产党员表彰时,为自己写的一句诗。作为北山二村的小区党支部书记,今年已经74岁的他,是居民公认的“热心肠”。

退休后,原本可以颐养天年的周胜云,2013年在小区党员大会民主差额选举投票中当选为党支部书记。

尽心尽力服务好退休职工,

他通过一走访,对人员情况进行了仔细摸底。小组退休职工谭双林生前患肺气肿,呼吸完全靠输氧维持,常因用电负荷大发生电路故障,家属着急地找到他,正在吃饭的他立刻放下筷子带上工具赶去处理;小组党员王建初因病去世,亲属不知如何是好,他主动帮忙料理后事……

平时,附近的居民都喜欢找他为人谦和乐于助人的周胜云帮

忙,他曾自学电工维修并考取了特种作业操作证,据不完全统计,他先后为30余人安装电路或维修小型电器,从不收取分文报酬。

在周胜云的带领下,他所在的支部年年被评为先进党支部,他自己也被北岭社区评为“关爱之星”。

“荣誉只当新起点,初衷牢记立新功。”爱好文学的周胜云,常在诗中自勉。

一份报告里的实干担当

每到下雨天,周胜云都会习惯性地到小区5栋附近的护坡坍塌处去看看。“要不然睡不着。”这个护坡的安全隐患,是他的一块心病,为了解决这一难题,他与街道、社区、物业公司及中车株机公司后勤保障部门反复打报告沟通,争取进行彻底维护。功夫不负有心人,5栋护坡坍塌的安危问题今年11月份终于得到解决,保证了小区居民的安全。

前不久,因设施老化,小区23栋101业主家下水道堵塞,粪便污水渗漏,行人过路都觉得臭气扑鼻,这是一处遗留较长的问题,在他的奔走争取下,得到了中车株机公司后勤保障部的重视,并于今年12月上旬完成了整治。“将心比心,没有人愿意在粪水边生活。”周胜云说。

今年夏天,小区8栋一位住户家中漏水,引发了三楼与二楼两

家住户的纠纷。周胜云联系了一位维修师傅,自己先垫钱把漏水的地方修好后,再心平气和地与三楼住户沟通,得知情况,三楼住户爽快地付了维修费用。“先把问题解决好,避免邻里之间产生矛盾。”周胜云说。

把居民们反映的问题当成自己的事,说起实干的老周,大家竖起了大拇指。

一支志愿者队伍的为民情怀

“既漂亮又整洁。”小区一栋一楼南面有一块空地,被居民用来种菜、堆放杂物,引发不少投诉。前不久,周胜云组织小区党员志愿者队伍,对空地进行了彻底清理。小区27栋一楼门面脏乱差,业主多次反映,今年12月,他组织党员志愿者配合小区物业彻底进行了整治。现在,路过的居民看着干干净净的小区环境都赞不绝口。

“为小区做了事情,大家都会看在眼里。”习惯于“喊别人干前,自己先动手”的周胜云,每年都会

组织志愿者队伍对小区内休闲广场的桌椅和健身器材进行维修。发现小区卫生死角,第一时间将问题反映给物业,并组织志愿者及时清理,为居民提供整洁舒适的生活环境。

“眼看着74岁周爷爷搬起两箱矿泉水健步如飞,刚送到社区全员核酸检测采样点的操场上,又缓缓伸、晃晃满头的汗水和银发,与大家一起画好一米间隔线,社区丁书记上前劝他回去休息,他依然坚持要陪医护人员一起

战斗到底。当天,他联系车将担任核酸检测采样的医务人员安全送走,到家已是晚上11点。”这是一位居民志愿者眼中的周胜云。

两次疫情突袭株洲,周胜云始终带领一群志愿者站在防守第一线,社区党委号召全体党员向他学习。在他的感召下,更多的小区党员、志愿者、都主动要求加入防疫队伍。

“只要我们的付出能换来全体业主的安全和舒心就都值得。”周胜云说。

交房公告

尊敬的壹品熙园5栋、11栋业主:
您购买的位于株洲市天元区渌江路1366号壹品熙园第5栋、11栋,现已具备《商品房买卖合同(预售)》约定的交房条件,可为您办理交房手续。为了便于业主收房,我司将定于2021年12月30日办理房屋交房手续。请各位业主携带相关

资料和费用单据在我们和您约定的时间段办理房屋交接手续。逾期则视为自动收房,特此公告!
如有疑问请咨询 0731-22330888(营销中心)
恭祝您乔迁之喜!
株洲万维置业有限公司
2021年12月21日

天下事 百姓情

您的美好生活 我们共同打造

欢迎订阅2022年《株洲晚报》

全年订价 162元

订报热线0731-28823900



关注“株洲发行”公众号
了解更多资讯